
新型コロナの
影響アンケート調査結果

調査実施日：
【１回目】2020年4月16日～24日
回答企業数：95社
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問１：新型コロナウイルスは企業活動に
マイナスの影響を及ぼしていますか？
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問2：影響の具体的内容 （一部抜粋）

●社員の子供が休校の為に、長期育児休暇。

●研究業務は出張制限による打合せ会議等が
遅延又は中止となり、時期が保留となっている

●会社訪問の工場内立入りや相談ができない

●中国に発注している部品(ＳＵＳ鋳物)が入荷しな
いので製造ができない。

●下期から来期に向けての設備投資の先送り等が
起こらないのかどうか。

●実習生並びに大卒性の採用が出来ていない



問3：影響が大きいものはどれですか
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問４：回復期に向けて必要なことは？
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問5：自由記載(行政への要望等)一部抜粋

●情報の速やかな開示、大手企業の動向

●テレビ会議等IT化の促進助成

●従業員にコロナ感染が出た場合、
小さな下請工場が生産ストップの心配
●従業員の休業補償１００％

●当面の運転資金

●業種ごとの対策ガイドライン

●中小企業の経営悪化に対する個別支援の拡大

●託児施設の拡充


